

RETIFICAÇÃO

O Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Poços de Caldas retifica os seguintes trechos do Edital nº40/2023:

1. No item 3, onde se lê:

PRÉ-REQUISITOS

Ser profissional da área da saúde vinculado à Secretaria Municipal de Saúde da cidade de Poços de Caldas/MG.

Leia-se:

Ser profissional da área da saúde atuante na cidade de Poços de Caldas/MG.

2. Onde se lê:

Enviar comprovante de atuação como profissional da área da saúde vinculado à Secretaria Municipal de Saúde da cidade de Poços de Caldas/MG através do formulário:

<https://forms.gle/Qc22NJdbtR6tMJJJA>

Para comprovação de vínculo, deverão ser enviadas as três páginas a seguir, da Carteira de Trabalho e Previdência Social – CTPS:

- a. Página com foto;
- b. Página da Qualificação Civil (dados pessoais);
- c. Página com o último registro de trabalho.

Leia-se:

Enviar comprovante de atuação como profissional da área da saúde atuante na cidade de Poços de Caldas/MG através do formulário:

<https://forms.gle/Qc22NJdbtR6tMJJJA>

Para comprovação de vínculo, poderão ser enviadas as três páginas a seguir, da Carteira de Trabalho e Previdência Social – CTPS:

- a. Página com foto;**
- b. Página da Qualificação Civil (dados pessoais);**
- c. Página com o último registro de trabalho.**

Ou outro tipo de documento (contrato de trabalho, holerite, declaração de vínculo).

3. No item 5, onde se lê:

Período de Inscrições via SUAP (passo 1) E Prazo para envio de comprovante de atuação como profissional da área da saúde vinculado à Secretaria Municipal de Saúde da cidade de Poços de Caldas/MG. (passo 2)	07/08/2024 a 15/08/2024
Resultado parcial de alunos contemplados no sorteio e que fizeram o envio do comprovante	16/08/2024
Prazo para envio de recursos contra o resultado parcial	Até 19/08/2024
Resultado final de alunos contemplados	20/08/2024
Início do curso "Mãos que falam: eliminando barreiras para a comunicação através da Libras na saúde" Local: Sala de Aula 03 - CELIN - Bloco Pedagógico - Térreo.	22/08/2024, das 18h às 22h.

Leia-se:

Período de Inscrições via SUAP (passo 1) E Prazo para envio de comprovante de atuação como profissional da área da saúde atuante na cidade de Poços de Caldas/MG. (passo 2)	07/08/2024 a 22/08/2024
Resultado parcial de alunos contemplados no sorteio e que fizeram o envio do comprovante	23/08/2024
Prazo para envio de recursos contra o resultado parcial	Até 26/08/2024
Resultado final de alunos contemplados	27/08/2024
Início do curso "Mãos que falam:	

eliminando barreiras
para a comunicação através da Libras na
saúde"
Local: Sala de Aula 03 - CELIN - Bloco
Pedagógico - Térreo.

29/08/2024, das 18h às 22h.

Onde se lê:

6. A forma de seleção será por "Sorteio Eletrônico", a ser realizado no dia 16 de agosto de 2024 pelo Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP).

7. O IFSULDEMINAS divulgará a lista dos candidatos contemplados no endereço eletrônico portal.pcs.ifsuldeminas.edu.br no dia 16 de agosto de 2024, bem como a lista de candidatos excedentes.

Leia-se:

6. A forma de seleção será por "Sorteio Eletrônico", a ser realizado no dia 23 de agosto de 2024 pelo Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP).

7. O IFSULDEMINAS divulgará a lista dos candidatos contemplados no endereço eletrônico portal.pcs.ifsuldeminas.edu.br no dia 23 de agosto de 2024, bem como a lista de candidatos excedentes.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do EDITAL Nº40/2024/GAB/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS.

Poços de Caldas, 16 de agosto de 2024.